Ypok moBropeHus i 0000meHns 3HAHWH
110 TEME
"Tabmaunsni mponeccop MS Excel”

AsTop: lNeHknHa Onbra HukonaeBHa

yuutenb MHpopmatukn n UKT -



Bompocsl 11 MOBTOPEHUA:

1. Onsa 4yero ncnonb3yeTcAa TabNMYHbLIN Nnpoueccop?

. B cpene kakon nporpamMmMbl Mbl paboTtaem ¢
YMCNOBbLIMU AAaHHLIMU?

. HasoBuTte XapPaKTepHY OTJINYUTEJIbHYIO 4YepTy

3MEeKTPOHHbLIX TabnuL, B cpaBHEHUN C TEKCTOBbIM
penaKkTopoM.

4. lepeuncnute o6bLEKTbI TAONMYHOro npoueccopa.

5. YTto TaKkoe agpec As4enkn?

6. Kakue Tunbl gaHHbIX MOTYT XpPaHUTbLCA B A4YenKax?



10.

11.
12.

Bompocsl 11 MOBTOPEHUA:

HasoBute BMAbLI hopmMaTUPOBaAHUA INEKTPOHHbIX
Tabnuu.

. Ansa yero HyXHbl POPMYIbl B 3NEKTPOHHbIX

Tabnuuax?

. Ansa yero ucnonb3yroTcA PYHKUNUN B INEKTPOHHbIX

Tabnuuax?

Y10 TaKkoe ccbinka? HazoBute cnocooObl
agpecauum.

YTo Takoe anarpamma?

Ha3oBuTe OCHOBHbIE TUMbI aunarpamMmmMm.



daunn, ¢ KaKum pacLimpeHuem ABNSAeTCA 4OKYMEHTOM
3NIeKTPOHHOMU TabnuubI?

a) .doc
0) .xlIs
B) .bmp



BpiOpaTh NpaBWIbLHYIO 3aIIACH A/Ipeca TUANA30HA STYeeK.

A B C 0

~NOoOM =W —

a) A2:C2
0) A2:C5
B) A2;A5:C2;C5



CKo0JIbKO s19YeeK coaepxkuT quana3on B3:D4

A B C 0

~NOoOOMNE=WIN|—



Bopi0epure BepHYI0 3an1ich (GOPMYJIbI I JJIEKTPOHHOU
TA0JIULbI:
a) C3+4*D4;
0) C3=CIl+2*C2;
B) =A2%*A3-A4.



Alpec KaKo STYelKH ABJIAECTCH OTHOCUTEIbHbIM:

a) 13:F
0) A5
B) K$23

Allpec KAaKoi SYEeHKH ABJIAECTCA A0CONTHBIM:

a) $43$D;
0) $F$8;
B) S$21.



Yro oToOpaxkaercsi B siuerike Mmocje 3anucu
¢opMyJibl 1 HaxkaTus kjaapuimu Enter?

a) 3anmuch caMoi (pOpMYJIbl, 3aTEM 3HAK PABEHCTBA U
pe3yJabTaT BEIYHUCICHHUS;
0) cnenuaabHBIC CUMBOJIBI, OIPEACIISIONINE, TaHHYIO

bopmyay;
B) pE3yNbTaT BEIYUCICHUS (DOPMYJIBI.



Yemy OyaeT paBHO 3HavyeHue a4yeunkm C1, ecnnu B
Hee BBecTu hopmyny =CYMM(A1:A7)/2:
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=CYMMIAT: A7 Y2

a) 280;
6) 140;
B) 40;

10



Kakasa popmyna 6yaet nonydeHa npu
konnpoBaHuu B siuenky C3, popmMynbl U3 A4EUKU
C2:

i Arial Ly >*1luU ~| XK & !
2 v A =JA1TAZ+E
a | B C D
B 10
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J g 2
d 12 7
(=

a) =A1*A2+B2;
6) =3A31*5A$2+$B$2;
8) =$A$1*A3+B3.
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IIpakTyeckas padora

Bel  ympaBiasoomuMid  TYPUCTHYECKOIO  ar€HTCTBA
«I'mo0ycy». Bamu maptHeps! npuciain Bam npanc-aucT
C IICHAaMH Ha MyTeBKU. HO 1IEeHBI yKa3aHbI B JOJIapax.
HeoOxomumo co3mare B Excel Tabauiy, comeprkalnyto
CBEIACHHS O CTOMMOCTH TYPHUCTHYECKHX IyTEBOK B
pa3HbIE CTpaHbl MHUpa B Aojuiapax W B pyoisx. Kypc
noJJ1apa BBOJMTCA Ha TEKYIIyro aary. [1o pesynbsraram
TAOJIMIIBI ONPEACIUTh CaMyl0 JCIIEBYI0 M CaMYIO
JOPOryr IyTeBKY. IlocTpouThs aquarpamMmmy CTOMMOCTH
IIyTEBOK B PYyOJIsIX.



PEBYCbI




PEBYCbI
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PEBYCbI
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